



Prot. 0033177 del 26/03/2021

Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA

Direttore: Dr. Giorgio Miotto

OGGETTO: PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI DELLA FORNITURA DI “CUSTOM PACK PER ANESTESIA SPINALE - ID SINTEL 136155519 –

CHIARIMENTI E COMUNICAZIONE E PROROGA TERMINE PER LA PRESENTAZIONE OFFERTE

In applicazione di quanto previsto dall’art. 10 del disciplinare relativo alla procedura in oggetto, in merito alle richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue:

Chiarimento n. 1

Quesito: si chiede se la campionatura di gara deve essere sterile.

Risposta: si accetta anche campionatura NON STERILE; in tal caso sulla confezione di vendita deve essere apposta etichetta riportante **la dicitura campionatura non sterile** che non deve essere utilizzata sul paziente.

Chiarimento n. 2

Quesito: siamo a chiedere dove possiamo trovare l’Allegato A - Dichiarazione sostitutiva, come indicato sul Disciplinare di gara.

Risposta: tale Allegato A - dichiarazione sostitutiva è scaricabile dal sito internet dell’Azienda Ulss 8 Berica, nella Sezione Appalti – Documentazione o dal seguente link <http://www.aulss8.veneto.it/appalti.php/63>.

Chiarimento n. 3

Quesito: si chiede di poter inviare, al fine della valutazione del confezionamento secondario, solo la copia delle etichette che saranno apposte sul confezionamento secondario che è costituito da una scatola di cartone. Poiché la stessa ha un volume maggiore rispetto ai 2 pz richiesti da campionare, chiediamo quindi la possibilità di inviare le sole etichette apposte sullo scatolone e non tutta la scatola che potrebbe essere danneggiata durante la spedizione in quanto molto più grande del contenuto stesso (2 pz) e considerando anche il maggior costo della spedizione dovuto al volume della scatola di cartone.

Risposta: Si ammette anche l’invio delle sole etichette del confezionamento secondario.

Chiarimento n. 4

Quesito: In riferimento alla consegna della campionatura, con la presente siamo a chiedere, in virtù dello sciopero nazionale dei corrieri dal 26 al 29 e successivamente al periodo pasquale, e trattandosi di un custom pack prodotto in base alla richiesta del capitolato tecnico, di poter prorogare i tempi per il ricevimento della stessa di almeno una settimana, fermo restando la data di scadenza della gara.

Responsabile del Procedimento: Miotto dott. Giorgio

Referente procedura:

Borin dott. Elisa

Tel. 0444-75.5674 Fax 0444-75. 3407

e mail: elisa.borin@aulss8.veneto.it

Risposta: di seguito si comunica che per le motivazioni indicate viene prevista una proroga del termine ultimo per la presentazione delle offerte e della campionatura al **13 Aprile 2021 ore 13.00**.

Chiarimento n. 5

Quesito: Confermate che il quantitativo dei set per 30 mesi è di pz. 15.750 $((6300/12)*30)$? Allo STEP 3 l'importo complessivo da inserire è quello riferito ad 1 anno (come indicato nel dettaglio offerta economica) o quello riferito a 30 mesi.

Risposta: Si conferma che il quantitativo di set per 30 mesi è indicativamente di n. 15.750 pezzi e l'importo complessivo da inserire nello STEP 3 è riferito ai 30 mesi di fornitura.

Inoltre, contestualmente si comunica che il termine per la presentazione delle offerte relative alla gara in argomento viene prorogato al giorno **13 Aprile 2021 ore 13.00**.

Distinti saluti.

Firmato
IL DIRETTORE U.O.C.
PROVVEDITORATO, ECONOMATO
E GESTIONE DELLA LOGISTICA
Dr Giorgio Miotto